

应对旅游淡季提前采取行动

有的景区自降身价揽客

本报11月1日讯(记者 刘振) 进入11月份,一直到来年的3、4月份,全市各景区就会进入传统淡季,游客数量显著下降,为应对旅游“寒冬”景区是否有所行动?11月1日,记者了解到,实行降价优惠的景区只是少数,部分景区利用淡季来完善基础设施。

“从10月底开始,香梨、榧果等部分采摘项目实行5折优惠。”11月1日上午,AAAA级景区夏津黄河故道森林公园负责人孙女士介绍说,生态旅游是森林公园的主打,优惠活动是专门针对淡季游客稀少推出的。她说,目前景区内新建的大云寺大雄宝殿已经落成,佛像已经到位,预计12月9日就能够对

游客开放。

AAA级景区大雁岛针对餐饮项目实行了降价优惠,其工作人员告诉记者,会议餐饮项目达到500元/桌标准的,10桌以上赠送1桌,而婚宴项目则是15桌以上赠送1桌,另外还可以免费接送顾客。

记者了解到,面对旅游淡季多数景区仍然少有优惠动作。AAAA级景区太阳谷工作人员曹先生说,景区依然实行“十一”后的80元/人票价,不过德州本地市民可以凭身份证执行50元的门票。同样是AAAA级景区的泉城海洋极地世界和庆云海岛金山寺地宫景点票价不变,分别是160元/

人和20元/人。扒鸡文博馆的门票价格也依然为15元/人。

“进入11月份游客相对少了,我们会利用淡季来完善乐陵50万亩枣林的基础设施。”11月1日下午,乐陵市旅游局侯科长告诉记者,枣林新修了一条5公里长的观光路,直接连通乐陵市中心并且实现了“一步一景”的线路设计,最近还配置了10辆11座的观光车,现在还在开发跃马河旅游线路,预计明年游客就可以从水路上游览枣林。

据了解,在10月31日召开的省重点旅游项目建设现场会上,省旅游局局长于冲呼吁省内各景区淡季大幅降低门票价格,薄利多销。

●县域快讯

临邑>>

3万余学生健康查体

本报11月1日讯(记者 刘振 通讯员 徐勇 高德刚)

自10月24日起,临邑县疾病预防控制中心抽调24名专业技术人员,对该县3万余名中小学生进行了健康检查。截至目前,7000余名学生已完成健康查体,预计12月初将全面完成。

据了解,此次健康查体在进行内、外科常规检查的基础上,对学生的身高、体重、肺活量、视力、口腔、色觉、沙眼以及龋齿等十几项项目进行了重点检查,并针对学生的查体数据进行

个体和群体的统计和综合评价,按照每个学生的差异提出健康指导意见,及时向学校反馈查体结果;学校将查体状况存入学生健康档案,并对个别学生存在的问题及时通知家长,再进一步进行复检。健康查体活动的开展,进一步提高了广大学生的健康意识,建立健全了学生健康档案,为学校全面做好学生卫生、预防工作,奠定了良好的基础。

截至目前,该县已对7000余名学生进行了健康查体,预计12月初将全面完成。

乐陵>>

培训蔬菜园艺工960人

本报11月1日讯(记者 李榕 通讯员 赵燕) 11月1日,记者从乐陵市农业局了解到,2012年阳光工程启动,对960名农村青壮年劳动力开展农业职业技能培训。

针对农业农村经济发展和人才需求现状,乐陵市农业局聘请植保、土肥、蔬菜和畜牧专家担任讲师,开展病虫害专业防治、蔬菜园艺、肥料配方和村级动物防疫四个板块的培

训,培训方式采用理论学习和观摩操作相结合的方式,每个模块培训期为4天,共计培训农民960人。

目前,2012年阳光工程蔬菜园艺工第一期培训班已经启动。培训结束后,可进一步提高农民生产和管理的能力素质,促进农业劳动力向农业产业延长链转移,为现代农业发展、农村经济繁荣和新农村建设提供人才支撑。

齐河>>

获“省服务业先进”称号

本报11月1日讯(记者 张晓琳 通讯员 田卫东) 11月1日,记者从德州市发改委获悉,齐河县获称2011年度全省服务业发展先进县。

齐河县近年来以黄河北展区综合开发为契机,全面对接济南,以现代物流和旅游业为突破口,大力发展服务业,2011年全县实现服务业增加值84.03亿元,比上年

增长17.1%,服务业总量和增幅均居全市第二位。这也是齐河县继2010年获得全省服务业发展先进县后再次获此殊荣。

据了解,全省服务业发展绩效考核由德州市服务业发展领导小组办公室会同有关部门,根据相关考核办法,每年进行一次,根据考核结果和评审意见,由省府进行表彰。

武城>>

超级卡车大赛即将决赛

本报11月1日讯(记者 刘振 通讯员 高琳琳) 近日,记者从德州市旅游局获悉,2012年全国超级卡车大赛总决赛将在武城举行,目前各项筹备工作已基本到位。

据了解,本次大赛由国家体育总局汽车摩托车运动管理中心、中国汽车运动联合会等单位联合举办,决赛将于今年11

月12日——11月16日在武城县四女寺风景区举行。武城县近日召开了大赛筹备工作座谈会,制定大赛筹备方案,并成立了专门的领导小组。领导小组下设综合协调组、场地建设保障组、活动宣传组、会务组、安全保卫组、环境整治组等六个工作小组,目前各项筹备工作已基本就绪。



赏菊

11月1日,从杭州举办的第五届中国菊花精品展上传来喜讯,德州市参展的菊花获得最高奖项栽培金奖。据了解,近年来,德州市园林在历次全国菊展中,获得60余个奖项,名列前茅,使德州菊花闻名全国。图为参展现场,德州菊花获游客青睐。 本报记者 王金强 通讯员 王刚 摄影报道

警方全面打击非法集资犯罪

发现苗头就抓紧盯防

本报11月1日讯(记者 牟张涛 通讯员 张玮东) 对非法集资案件及时立案侦查,涉众型案件成立专案组。近日,德城公安分局经侦大队开展打击非法集资犯罪专项行动。截至目前,共立非法吸收公众存款等涉众型案件13起,侦破11起。

“民警运用预防经济犯罪信息网、手机短信、宣传图展、警企恳谈、警民恳谈等多种形式,向广大市民进行经济犯罪信息的预警提示,普及法律知识,提升防范经济违法犯罪的意

识和能力。”德城公安分局相关负责人介绍说,2012年10月经侦大队通过预警信息,成功预防一起集资诈骗案件,避免了市民上当受骗。

“警方会同人民银行、银监、工商、等部门,对重点行业、领域的高风险或具有重大嫌疑的单位、人员以及易受侵害群体开展全面、细致的摸排。”该负责人称,落实专人对摸排出的信息和线索进行研判,对涉嫌非法集资犯罪的线索及具有苗头性、风险性信息的非法集资人则加强动态关注,或视

情况落实各种相应工作措施。

“对工作中发现和市民举报的非法集资案件,及时立案侦查,尤其对一些涉众型案件则成立专案组,全力开展侦查,尽快查明事实。”该负责人称,及时对涉案人员及资产采取妥善有效地控制、缉捕、追缴措施。截至目前,共立非法吸收公众存款等涉众型案件13起,侦破11起,其中成功侦破部督案件4起、省督案件1起,打击处理犯罪嫌疑人24人,其中移送起诉23人。

核查39个生态乡镇

本报11月1日讯(记者 刘振 通讯员 王雪) 11月1日,记者从德州市环保局了解到,德州市环保局近期对2010年前已命名的5个国家级、34个省级生态乡镇进行了现场核查。

据了解,目前全市39个生态乡镇中有13个乡镇的生活污水通过城市污水管网或企业污水处理厂进行处理,4个乡镇通过小型地理式处理设施进行处理,22个生态乡镇利用氧化塘等方式进行生活污水处理;32个省级以上生态乡镇建立了环卫一体化垃圾收集处理体系,其中7个省级以上生态乡镇设立了垃圾箱和环卫清洁人员,与各县垃圾处理厂签订了垃圾处理合同。武城县和陵县设立了垃圾中转站,将收集的垃圾压缩后运往市垃圾处理厂进行集中处理。

15个企获贷300万元

本报11月1日讯(记者 孙婷婷 通讯员 刘贵连) 11月1日,在德州市工商局个私协、邮政储蓄银行组织的“助企融资推进会暨签约仪式”上,15家个体私营企业和德州邮储银行签订了贷款协议,共签约300万元。

据介绍,截至今年6月份,全市个体工商户达13.25万户,私营企业1.85万户,个体私营企业从业人员已达59.12万人,注册资本674.35亿元。

德州市个私协会与德州市邮储银行共同开展“联手助企促发展”活动,通过简化审批程序,增加融资渠道,降低了贷款门槛。截至目前,全市邮储银行共为7800户个体私营企业提供贷款1.86亿元,缓解了制约民营企业发展的“资金瓶颈”。